



# ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ

## Τσουχτερά;;;

Γράφει ο Αλέξανδρος Παυλικιάνος



### Τι θέλει να πει ο ποιητής;

Με μία ανάρτηση του ο Π. Σταυρακάρας προσπαθεί να μας πει κάτι. Τι ακριβώς; Θα φανεί από την αντίδραση κάποιων που ασκούν δημοτική διοίκηση.

Μήπως αγαπητέ κ. Σταυρακάρα, συγκρίνεται ανόμοια πράγματα;

Ο δήμαρχος Τρικάλων, ανεξάρτητα αν εξυπηρετεί τον πολιτικό σχεδιασμό του κ. Μητσοτάκη, δεν συγκρίνεται με τον εν λόγω κύριο που αναφέρεστε.

Καλό είναι να μην συγκρίνουμε ανόμοια πράγματα όπως βούρτσες με κάλτσες.

Ο δήμαρχος Τρικάλων δούλευε όλα αυτά τα χρόνια, για το καλό των δημοτών του.

Ο ενταύθα δήμαρχος για ποιόν ακριβώς δούλευε;

Εκτός αν μιλάτε για ... άλλον δήμαρ-



χο, τον δήμαρχο ISKECE. Με αυτή τη λογική θα μπορούσε να του δοθεί και κάποιο υπουργείο στην Άγκυρα.

Ορθός και εκφράζει το παράπονό του ο κ. Σταυρακάρας. Τι δηλαδή, εμείς εδώ στην Ξάνθη, δεν έχουμε δημάρχους που μπορούνε να γίνουν υπουργοί δεν έχουμε;

Άμεση εισήγηση της ΔΕΕΠ να γίνει ο δήμαρχος μας υπουργός.

Πάντως πρέπει να ομολογήσουμε ότι είναι πετυχημένο το σχόλιο του Π. Σταυρακάρα.

Ποιο συγκεκριμένα, εμμέσως πλην σαφώς, ο πρώην δήμαρχος Χ. Δημαρχόπουλος, κατηγορήσε τον νυν δήμαρχο, ότι έχει κάθε μήνα επί 4 χρόνια, απώλεια εσόδων στον δήμο, από την ελεγχόμενη στάθμευση.

Με λίγα λόγια, ο Μ. Τσέπελης, τα «πήρε» στο κρανίο όπως μαθαίνουμε γιατί ο Δημαρχόπουλος τον κατηγορήσε για ολιγωρία στο θέμα του δημοτικού πάρκινγκ και δεν νοιάστηκε για την βαρύτερη κατηγορία που του «φόρτωσε» ότι στερεί από τους δημότες κάθε μήνα, επί 4 χρόνια πάνω από 10.000 ευρώ.

Δηλαδή, με έναν πρόχειρο υπολογισμό, ο δήμος Ξάνθης και κατ'επέκταση, οι δημότες, χάνουν από την αδιαφορία του δημάρχου Τσέπελη 400.000 ευρώ σε ολόκληρη την θητεία του και δεν ιδρώνει το αυτί του. Κάποιος ελεγκτικός μηχανισμός που να σέβεται τους Ξανθιώτες και να βάλει τον Τσέπελη στο σκαμνί για παράβαση καθήκοντος ή λίγο ποιο διαφορετικά, μα δεν βρέθηκε ένας Ξανθιώτης να μηνύσει τον δήμαρχο για απώλεια εσόδων ως δημότης του δήμου Ξάνθης εξ αιτίας της αδιαφορίας του;

### Η ΕΚΑΤΟΜΒΗ ΘΥΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑΚΗ ΤΟΥ ΜΥΡΩΔΑΤΟΥ, ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Αιφνιδιασμένη και αδιάφορη (;;;)η τοπική ηγεσία, παρακολουθεί και μετράει τα ατυχήματα, ανίκανη να αντιδράσει άμεσα.

Τα έχουμε γράψει, τα έχουμε πει, φιλοξενήσαμε δηλώσεις τοπικών παραγόντων, όπως δημάρχων, αντιπεριφερειάρχων κοντά 20 χρόνια τώρα αλλά, η μαύρη εικόνα στην παραλιακή του Μυροδάτου δεν αλλάζει και απλά οι πολιτικοί μας ταγοί, αδυνατούν να αντιδράσουν γιατί δεν πρόβλεψαν ότι οι καρόδρομοι που σχεδίασαν για τις παραλίες της Ξάνθης, θα μάζευαν τόσα αυτοκίνητα, ούτε ότι ο αριθμός των επισκεπτών, θα ανέβαινε τόσο πολύ για να έχουν ένα αυτοκίνητο του ΕΚΑΒ stand by στο Κέντρο Υγείας των Αβδήρων.

Αποτέλεσμα να θυσιάζονται άνθρωποι στον «ΜΟΛΩΧ» της αδιαφορίας και του ωχαδερφισμού των τοπικών ταγών της Ξάνθης και της Περιφέρειας.

Η αλήθεια είναι ότι ο νιρβάνας των τοπικών ταγών, συνεχιζόταν όσο δεν υπήρχε οικονομικό πρόβλημα στους Ξανθιώτες και όσο οι Βούλγαροι και Ρουμάνοι φίλοι μας δεν είχαν ανακαλύψει τις παραλίες της Ξάνθης και φυσικά τον δρόμο Ξάνθης – παραλιακή ζώνη που τους ενώνει.

Λέμε για την απότομη αύξηση της επισκεψιμότητας των παραλιών της Ξάνθης γιατί πλέον έχουν σφίξει τόσο πολύ τα «λουριά» που οι περισσότεροι Ξανθιώτες, άφησαν τις διακοπές σε εξωτικά νησιά κατά μέρος και προτιμούν να περάσουν όμορφα



στις παραλίες της Ξάνθης με όσο το δυνατόν χαμηλότερο κοστολόγιο.

Στον αντίποδα οι φίλοι μας Βούλγαροι που συνήθως πραγματοποιούν μονοήμερες αποδράσεις στο θρακικό Πέλαγος, αυξήθηκαν και αυτοί κατά κόρο.

Μοιραία ο δρόμος μέσω Αβδήρων που οδηγεί προς τις παραλίες μας έχει αυξήσει κατά πολύ τον κυκλοφοριακό φόρτο.

Αυτό σημαίνει ασφαλέστερο δρόμο και παροχή υγείας καλύτερη γιατί οι επισκέπτες όπως προαναφέραμε έχουν αυξηθεί.

Δυστυχώς το δεύτερο, μέσα σε λίγες μέρες τροχάιο, απλά ήρθε να υπενθυμίσει για μία ακόμη φορά στον δυσκίνητο πολιτικό μηχανισμό του τόπου, ότι έπρεπε από «χθες» να λάβουν μέτρα.



Panos Stavrakaras

2 λ. · 🌐

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ψηφιακής Διακυβέρνησης ο Δήμαρχος Τρικκαίων ο κύριος Παπαστεργίου ΣΥΓΝΩΜΗ κ.Μητσοτάκη εμείς άξιους Δημάρχους δεν έχουμε να παρουμε και εμείς κανένα υπουργείο;;;

### ΤΑ «ΠΗΡΕ» Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟΠΟΥΛΟ; ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΤΑΜΠΑΚΙΕΡΑ» ΛΕΞΗ. ΚΑΘΕ ΧΡΟΝΟ ΟΙ ΞΑΝΘΙΩΤΕΣ ΧΑΝΟΥΝ 100.000 ΕΥΡΩ ΓΙΑΤΙ Ο ΤΣΕΠΕΛΗΣ ΔΕΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΗΝ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗ



Φήμες αναφέρουν ότι ο δήμαρχος Μ. Τσέπελης, τα «πήρε» άσχημα με αυτά που είπε ο Δημαρχόπουλος για το δημοτικό πάρκινγκ, ότι δηλαδή δεν έκανε επί 4 χρόνια αυτά που έπρεπε για να λειτουργήσει.

Δεν γνωρίζουμε αν η αιτία που τα

«πήρε» στο κρανίο ο Τσέπελης έχει να κάνει με αυτά που είπε ο Δημαρχόπουλος για το κλειστό δημοτικό πάρκινγκ ή γιατί έβαλε στο πρόγραμμα του, αν γίνει δήμαρχος, να το λειτουργήσει, ο κόσμος να γυρίσει ανάποδα.

Ο Μ. Τσέπελης μπορεί να θύμωσε για αυτά που είπε ο Δημαρχόπουλος για το δημοτικό πάρκινγκ αλλά, όμως δεν ακούσαμε να πει κάτι για την άλλη μεγάλη ατασθαλία που αν υπήρχαν εισαγγελείς και σοβαρή αποκεντρωμένη διοίκηση, θα έπρεπε να καθίσουν στο σκαμνί τον νυν δήμαρχο για παράβαση καθήκοντος.